



## Арестована жительница Барыша, обвиняемая в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 60-летнего жителя Барышского района (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления обвиняется его 32-летняя знакомая.

По версии следствия, вечером 22 августа 2020 года в доме по переулку Садовому г.Барыша обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения нанесла хозяину жилища удар ножом в область груди, от которого потерпевший скончался на месте преступлений.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1492832>